



21世纪的医学生物技术，使得我们拥有了冲破上帝之茧重获理想形象的无限自由，而这种锻造自我形象的无限辉光，如果不能伴随着思想的自由、观看的自由、逃逸出艺术认知规训的自由的话，那么它将空具躯壳黯然失色。也许会有人问：艺术终结之后，它将走向哪里？这个展览的答案是：您走进了这个展览，而艺术走向了生活，走向了思想的自由和实践的无限——韩啸先生

# 至少有一种韩啸 可以占为己有

## 粉丝眼中的韩啸



1月18日，“美·术”韩啸当代艺术作品展(三亚)



5月，工作室开放展暨艺术区开园展

## 真性情的人——韩啸



不久前被韩啸先生救助的男孩也名叫韩啸，今年21岁，2012年考入新疆医科大学临床医学专业。2016年3月4日，已经大四的新疆韩啸因为感冒被查出患有“急性淋巴细胞白血病”，又叫血癌。三期化疗和骨髓移植加维持治疗费用大概需要80万元，突如其来的患病这让本不富裕的家庭陷入绝境，不仅花光了家里所有的积蓄，如今还负债累累。

4月9日，出差在日本的韩氏集团创始人韩啸先生，通过微博了解到此事，因为同名同姓让他不由心生异样，当即通过微博找到患病学生韩啸的妈妈手机号码，4月10日凌晨通过微信捐去1万元。次日早上又让医院的工作人员核实情况后火速打去10万元捐款为救燃眉之急。

事实上，除了这次救助韩啸同学的事情外，韩啸先生还捐助过很多需要帮助的受助者。汶川大地震、舟曲泥石流等大灾难中第一时间捐款、帮助变性男孩张磊蜕变，帮助贫困家庭儿童过冬；举办绿手帕名媛慈善酒会，将整晚所得善款全部捐给济南市红十字会。韩啸先生“啸基金”也曾出资300万元，捐赠红十字会，用于救助贫困畸形人群。韩啸先生个人公益慈善捐助已累计超过1000万元。

春天，在光明的景色中，四个韩啸全都复活。他说：身体只是包裹假体的过客。如果不能伴随着思想的自由，观看的自由，逃逸出艺术认知规训的自由的话，那么它将空具躯壳黯然失色……

韩啸微信



韩啸微博



济南韩氏  
官方微信



鱼传尺素：400-708-5678  
驿寄梅花：www.cnhszx.com  
君子大隐：济南民生大街22号  
杆石桥三箭银苑A座

## 懂艺术的人——韩啸

1月18日，“美·术”韩啸当代艺术作品展(三亚)

关于形式美学，曾有‘再现缺失’和‘否定再现’之说，而韩啸先生的行为艺术作品不属于这两种，更多的是形式美的修补，趋向完美主义，试图用身体的完美，增加内在精神美的自信。这不是一个普通的整形师可以做到的，这是一场艺术与整形美学的尝试。

3月30日，海南国际艺术双年展

冰冷的手术器械与手术方式被韩啸先生用艺术的手法诠释得惟妙惟肖，驻足的人们皆表示：见所未见，今天来参观，看到韩啸先生的作品，真是开眼、开心、开悟，敢于自我表达。

5月，工作室开放展暨艺术区开园展

今天这个展览，相较手术刀之于身体，将更为锋利地诘问所见与所知、艺术与实践的边界问题，将再次把我们置入比1964年阿瑟·丹托偶遇安迪·沃霍尔布里洛盒子更具启发性的思考境地，丹托以“两件看似一模一样的东西(超市里的盒子和美术馆的盒子)，为何一件是艺术品，而另一件则不是？”成功向“瓦萨里-格林伯格”线性宏大霸权式的艺术进化论诘难，而今天这个展览，将在丹托的语境中进一步引入米歇尔·福柯式的追问：我们何以被锻造成了这样一个认知主体，有何理由将整形手术排除在艺术之外？

很少有人知道的是，如果按照瓦迪斯瓦夫·塔塔尔凯维奇在其皇皇巨著《西方六大美学观念史》中的详细考证，简直就没有任何一门技艺比整形手术更加符合从古希腊到文艺复兴末期的艺术观念，因为在那2000年中，艺术的核心要义便是人造之物、精湛的技巧以及最为重要的——理性的系统性知识。而我们现在对于艺术的狭隘观念和惯性认知，只不过是18世纪以来不断偶然产生和放大的艺术话语、艺术权力、艺术机构的规训产物。

21世纪的医学生物技术，使得我们拥有了冲破上帝之茧重获理想形象的无限自由，而这种锻造自我形象的无限辉光，如果不能伴随着思想的自由，观看的自由，逃逸出艺术认知规训的自由的话，那么它将空具躯壳黯然失色。也许会有人问：艺术终结之后，它将走向哪里？这个展览的答案是：您走进了这个展览，而艺术走向了生活，走向了思想的自由和实践的无限。

引自@做整形的人韩啸 微博  
《观看·整形》

根据我们的了解，完美主义者、世界知名艺术家、著名整形外科专家韩啸先生实在不喜在自己的头衔上冠以慈善家之谓。如果不是半月之前，“韩啸千里救韩啸”在微博上被几十万人关注，众多大V转发。我们一度以为与韩啸先生失去了联系。但在韩啸先生的粉丝看来，尤其是@做整形的人韩啸微博48万粉丝的眼中：三亚韩氏开业、海南国际艺术双年展以及即将于五月开放的北京开园展……她们对于韩啸先生的行踪与热衷如数家珍。曾有人将韩啸先生分为四种人格，至少有一种韩啸可以占为己有。

## 做整形的人——韩啸



2016年1月18日，位于三亚半山半岛四期的三亚韩氏医疗美容，在其医院举行了盛大开业仪式。韩啸先生不仅亲自为其助阵，而且现场还请来了多位国内知名医美专家和多名在海南举足轻重的商界人士。韩啸先生作为国内最知名的整形外科手术医生之一，在医美界其影响力不言而喻，三亚韩氏医疗美容也是其在国内的第五家分院，同时也是国内首家知名医疗美容机构入驻海南三亚，对于海南求美者和海南医美界来说，具有划时代的意义！三亚分院也继承了前四家的优点，坚持以独立经营、高效安全和客户至上为原则，让客户舒心、放心、省心为服务理念，全方位的服务于广大爱美人士。

3月，易性癖男孩李冰13岁发现性取向不同，22岁服用激素，经过长期深思熟虑及内心的痛苦折磨，近期已经把父母同意书、派出所、公安局证明、申请手术声明、精神鉴定证明及身体各项指标和胸部彩超等检查完毕，韩氏院长多次对其心理开导，但其强烈要求尽快手术，韩叔决定帮他圆梦，开启“性”福蜕变。目前仍在手续审批中。

4月20日，韩啸先生去首尔调研十天。@做整形的人韩啸微博爆料，不少韩国朋友讲，首尔开医院成本并不高。